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Allez dans l’administrateur de mysql

Créez un utilisateur (ici appelé “hugo”) pour cette base et attribuez-lui les droits complets dessus :

CREATE USER 'hugo'@'localhost' IDENTIFIED BY 'votre-mot-de-passe';

GRANT ALL PRIVILEGES ON db_wp.* TO hugo@localhost;

Activez les nouveaux privilèges et quittez le service de base de données

FLUSH PRIVILEGES

QUIT

Placez-vous dans le répertoire /tmp et téléchargez la dernière version de WordPress :

cd /tmp

Et téléchargez la dernière version de WordPress :

wget https://fr.wordpress.org/latest-fr_FR.zip
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Puis dézippez l’archive téléchargée :

unzip latest-fr_FR.zip

Supprimez le fichier index.html présent dans le répertoire créé automatiquement par le service web .

rm /var/www/html/index.html

Déplacez le contenu du dossier wordpress que vous avez dézippé, dans le répertoire contenant les

sites web par défaut :

mv wordpress/* /var/www/html/

Rendez l’utilisateur et le groupe “www-data” propriétaire de tous les fichiers/dossiers contenus dans

/var/www/html/

chown -R www-data:www-data /var/www/html/

Pour fonctionner correctement et de façon sécurisée, WordPress préconise que les autorisations sur

les répertoires et leurs contenus doivent être les suivantes :

755 pour les dossiers

644 pour les fichiers

Ces droits doivent déjà être appliqués si vous n’avez pas fait de changement. Si vous avez un doute,

utilisez les 2 commandes suivantes :

find /var/www/html/ -type f -exec chmod 644 {} \;

find /var/www/html/ -type d -exec chmod 755 {} \;
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Création d’un site Wordpress
Depuis un navigateur, rendez-vous sur :

http://votre-ip

Entrez les informations de votre bdd ainsi que les informations du site que vous voulez créer.
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Vous voilà dans l’interface d’administration de wordpress.

Vous pouvez choisir un thème (j’ai choisi colibri) .
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J’ai directement commencé à faire 2 pages : page « cv » et page « contactez moi ».

Hugo Melnotte



J’ai ensuite changer le nom de la page d’accueil et mis un ordre spécifique des pages dans le menu.

J’ai installé contact from 7.
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Je place un formulaire de contact dans la page « contactez moi ».
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J’ai suivi les instructions dans les réglages du plugin.

Et j’ai ensuite mis une image au hasard pour remplir l’espace.
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Voici le rendu.

J’ai mis en forme mon cv.
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La page mon cv n’a pas le bon slug je le corrige donc.
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Je peux commencer la page d’accueil .

Je le fais avec l’outil de Colibri.

Je viens de changer le texte et le lien des boutons du héros du site

Puis je change le texte des items en dessous.
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Dans le menu à gauche on a accès à quelques réglages.

Notamment le changement du logo mais aussi de l’ico sur le navigateur.
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Je remplis mon portfolio.
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J’ai tenté de changer le copyright qui se situe dans le footer mais cette option est payante.

Je décide de changer la photo du héros.
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L’espace entre le titre et les boutons est trop réduit je met un espace vide.

Je lui met une valeur de 30px.
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Puis j’accorde la couleur du header des pages autres que l’accueil.

J’ai fait une capture d’un élément du site et j’ai fait la pipette pour avoir exactement la bonne teinte.
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Je décide de changer la structure des liens.

Les pages seront maintenant nommées par leur numéro dans le lien.

Il faut maintenant faire correspondre les nouveaux liens avec les boutons du héros.
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Petite démo du site
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Le formulaire de contact n’est pas encore fonctionnel.

Pour régler le premier problème je vais ajouter du css que j’ai trouvé sur internet afin de changer le

design du formulaire.
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Voici le résultat.

Nous pouvons voir avec les outils de développement de google la responsivité du site.

Nous pouvons modifier les dimensions à notre guise.

Le site du point de vue d’un iphone X :
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Le site du point de vue d’un ipad pro :
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